

Владимир Ресин и Алексей Чельшев посетили храмы Южного округа

03.07.2017

В Москве состоялось выездное совещание депутата Госдумы, советник мэра столицы Владимира Ресина. Главным вопросом встречи стало строительство храмовых комплексов в Южном округе Москвы.

По этому случаю был приглашен префект ЮАО Алексей Чельшев.

Участники встречи осмотрели несколько храмовых комплексов, которые сейчас находятся на стадии строительства. По их мнению, работа идет слаженно, и ремонтные работы некоторых их храмов близятся к логическому завершению.

Кстати, стоит отметить, что в Южном округе появится 31 храм. На момент июля, пять из них уже работают, а семь – находятся на стадии строительства.

Подробнее можно прочитать [здесь](#)

Адрес страницы: <http://severehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/6367043.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)